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K 213—netnio co oHa poxaeHus
A.C.[NlywknHa

YpoK - urpa

« Ckasku [lyLwiknHa Ha ypokax
MaTeEMaTUKNY .



YpokKk MaTeMaTuKn B 6 Knacce

Tema ypoka: «Cno)xeHune 1 BbldMTaHMe CMeLllaHHbIX
yucen».

Llenib ypoKa: NoOBTOPUTb NpaBuia ClIOXeHUda n
BblYMTAHUS CMeLlaHHbIX Yuces, npuMeHeHune
3TUX AEUCTBUU NPU peELUEHNUN YPaBHEHUN U
3a4a4; BCNOMHUTL cka3kuy A.C.IywKnHa.




K HeMy He 3adpaCTeT HapoaHasa Tpona...

«BaoxHoBeHue
HY>XHO
B MO33U1N, KaK B

reoMeTpum».

( A.C.TlywKnH)




Y nykomopbst Ay6 3eneHbin
3naTtas uenb Ha aybe ToM:

N AHEM N HOYBIO KOT YYEHbIU
Bce xoauT no uenun Kpyrom;
aeT HanpasBo - NecHb 3aBOAUT,
HaneBo — CKa3Ky roBoOpuUT

Tam yypeca: TaMm newmn 6poaunT,
Pycanka Ha BETBAX CUAUT.
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YcTHaAd

padorTa.

Hanoute 3HadyeHWe BblpaXxeHus:
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OT neHTbl ANNHON 8 M OoTpe3alrin KyCokK
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Hangute no dpopmyne A=m-6
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CKONbKO TOHH rpy3a Ha apyron mawumHe? CKOMbKO TOHH rpy3a Ha ABYX

/




7

Hanaute 3HavyeHune BblpaXeHus:
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BBIUUCINATE YCTHO
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Penmmre 3amauu.

SALAYHA.

OT neHTbl gNMHON 8 M OTpe3anu Kycok annHon 3 7/25 m
Hangute onnHy octaBLleNCA YacTu.

SALAYHA.

Ha ogHon mawmnHe 4 7/10 T rpy3a, a Ha gpyronHa 1 2/5 71
MeHbLUE.

CKOnbKO TOHH rpysa Ha gpyrov mawunHe? CKOSIbKO TOHH
rpysa Ha OByx MaliMHax?

\_ /




BctynutennHoe cnoso o A.C.MyLwkKuHe coe

B atom roay ucnonHutca 213 net co aHsa poxaeHus |A.C.
[TyLuKMHa.

AnekcaHap CepreeBud NyLLIKUH — reHManbHbIN NO3T
npo3auk, gpamartypr, KpUTuk, oboratmeLLnn
XyO40XXeCTBEHHbLIMW OTKPbITUAMWU PYCCKUUA POMAHTU3M,
3a510XXUBLLUUN OCHOBLI CaAMOObLITHOW PYCCKOM
peanucTtnyeckoun nutepatypbl XIX Beka. [1ylwKnH
poaunca 6 nwoHa 1799 ronpa B Mockse B ABOPSAHCKOMU
cembe. [lyLKMH BenukonenHo snagen MHOrMmMu
nutepaTtypHbiMmn XaHpamn. OH nucan CTUXu, No3Mmbl,
POMaHCbI, UICTOPUYECKME MOBECTU, paccKa3sbl, CKasku.

Cenyac BaM NpeacTonT y3HaTb, NPON3BEOEHUS KAKoro
nuTepaTypHOro XaHpa Mbl Oygem ncnonb3oBaTh B
3aaHusX.

OTOT XaHp 3andpoBaH Yncramu.




MUcnonb3ysa Tabnuuy yMHOXeHUA, Hanaute OyKBbl, COOTBETCTBYHOLLME
yucnam. 3anuuiuTe B TeTpaau 3T OYKBbI U MPOYNTANTE NOSTyYEHHble
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DTOT KAHP HA3BIBACTCA

C K A 3 K

PacuBeT aHpa cka3ku y l'lyliknHa nonagaet Ha
nepsyto nonosnHy 30-x rogoB XIX Beka.

Camble Nobumble CKasku Mbl CEFOHSI HA YPOKE C
Bamun BCNOMHUM.
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CamocTosgTenbHast padoTa 110 BapruaHTaM
3ammdpoBanbl 4 ciaoBa u3 ckazku A.C.IlymxkuHa
Jadanue. BHITIOIHUTE ICUCTBUA, PE3YJIbTAThl HAUIUTE B
Ta6JIHue M OTTraJlaiTe 3ain(ppoBaHHEIE CIIOBA.
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CamocTosTelbHas padora .BapuaHT?.

Jadanue. BITIOIHUTE JIEUCTBUSA, PE3YIbTAThl HAWIUTE

B TaOJIMIIC U OTraganTe 3alM(@poBaHHBIC CIOBA.
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CamocrosTenbHas padora. Bapuant3.
Jadanue. BpINOIHUTE IEHCTBUS, PE3YJIbTAThl HAWIUTE B
TA0JIMUIIC ¥ OTraJIalTe 3alru(pPOBAHHBIC CIOBA.
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CamocTrosTelbHas padora .Bapuanr4.

Jaodanue. BHINOTHUTE IEUCTBUS, PE3YJIbTATHI HAUIUTE
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OTBETHI CAMOCTOSTEIBHOM PaOOTHI

[Tomyuunu cinoBa: Mope, pbl0aK, CTaApUK, KOPBITO
M3 KakoW CKa3KH 3TH CJ1oBa?

210 «CKa3Ka 0 ppI0AKE U PHIOKEY.



Ckaska o pblbake

n pbiOKe

JXnn ctapuk co
CBOEl0 CTapyxoun

Y caMoro cumHero
MOpPS;

OHU XXUNN B BETXOMU
3eMNIgHKe

POBHO TpuauaTtb NeT
n Tpu roga.

CTapuk noswun
HEeBOAOM phIby,

CTtapyxa npsana
CBOIO MNpPSAXY



3aaa4va N°1

B nepBbIn AEHb
CTapuK nonman

5 4/5 Kkr pbibbl, 4YTO
6o/blle Maccobl
pblObl, NOMMAHHOM
BO BTOPOW A€eHb, Ha
1,25 Kr.

CKOJ/TbKO pbli6bl
nomman CTapuk 3a
ABa OAHA?




OrBet K 3aaaue Neo 1.

1 54/5—-1,25=5,80 - 1,25 =4,55 (kr) — nonman
CTapuK BO BTOPOW O€EHb.

» 95,8+ 4,55=10,35 (kr) — noMman cTapuk 3a aBa
OHS.

OTBeT: 10,35 Kr pbIObI.

PewwinTte 3agavy B 0ObIKHOBEHHbIX OpODSAX.
Kaknm cnocobom 3agadvy pelatb ferye?



Konkypc « Perioaskay.

[aBante pebaTta n Mbl C BaMy NOMOBUM PbIOY.
Ha nonmaHHbIX pbibKax HannucaHbl ypaBHEHUSA:

1 pblbKka: ( x+5/12) -1 1/6 = 1,25.

2 pbibKka: 4,75 — (x-1/12) =1/3.

3 pbiOka: 4 1/6 — (1,375 —-x)=3 5/12.

4 pbibOka: ( x + 8/9)-213/18 =1 5/6.

5 pblbka: 4,625 - (3 1/12-x)=1 23/24.



OTBeTbl ypaBHEHUU B KOHKypce «Pbibankan. oo

1 pbibka . OTBeT: 2.

2 pbloka. OrTBerT: 4,5.

3 pbibka. OTtBeT: 0,625.
4 pbibka. OrtBeT: 3 2/3.

5 pbibka. OTBeT: 5/12.

[Toka Mbl pelann ypaBHeHna 6abka ycnena nonpocuTb Yy
PLIOKM: HOBOE KOPbITO, HOBYIO U30Y, NOOLIBaATL
CTONOOBO ABOPSIHKOW, BOMbHOW Lapuuen. O4yeHb
XOTENOCb €N ObITb Briadbl4eLeNn MOPCKOLO, YTODbI XXUTb
B OKkusiHe Mope, 4TOobbI CryXXura emn pblbka 3o510Tas u
Obifia Obl Yy HEW Ha NOCbISIKax, Ho...




Ckaska o pblbake ”n pbIOKe

Hunyero He ckasana
PblbKa,

JInwb XBOCTOM NO BoAe

" MAecHyna

- W ywna B rnybokoe

| MOpE.

BopoTuncsa ctapuk K
cTapyxe

[nagb . ondaTb nepea
HUM 3eMNAHKa;

Ha nopore cnauTt ero
CTapyxa,

A nepep Hetw pa3butoe
KOPbITO.




YTOORI y3HATH HA3BAHHUE CACAYIOIIEH CKAa3KH, HAAO OTKPBHITH TPU cerda,
OTBETUB IIPABUABHO Ha TPU BOIIPOCA.

CEVND 1. CEN® 2.
CpaBHuTe Opodbu, yuntbiBas [lpu cokpalljeHnn gpobu
X yoarneHHoCTb OT x/9 nony4unacb Apobb
eaNHULbI: 1/X.
130/131 n 131/132. Hangute Xx.
CEND 3.

Hangute HaTypanbHOe 4Yncno, yooBneTeopsoLllee
HepaBeHcTBY 4 1/6< x+1 1/3 <5 1/3.



OTKpbITME CeEN@dOB.

CENOD 1. CENOD 2
130/131 < 131/132, TaK X = 3, TaK KakKk 3/9 =
kak 1/131 > 1/132. 1/3.
CNnoBO  «CKa3ka». CnoBo <« O uLape ».
CEV® 3.

X=3, Takkak4 1/6 <4 1/3 <5 1/3.
CnoBo «CanTtaHe».




Ckazka o0 uape CanrtaHe

Enb pacTeT nepea
[IBOPLIOM,

A noa Heu
XPYCTasibHbIW [OM;

benka TaM XXuUBeT
PyyHas ,

1a 3aTemHmua Kakas!
benka neceHKkn noet
[1a opeLlKu BCe rpbi3eT.




Ckaska o uape CanTtaHe

B cBeTe ecTb MHOE AMBO:
Mope B3goyetca OypnvBeo,
3akunuT, noabIMET BOW,
XIbIHET Ha Beper nycToun,
PasonbeTtcs B wymHoM bere,
N ouyTaTca Ha bpere

B yeluye kak xap rops,
TpuguaTb Tpn boratbIpsi.
Bce kpacasubl yoaneole,
BenunkaHbl monoable,

Bce paBHbI Kak Ha nogbop.
C Humun gaabka YepHomop.

CKOsibKO BCEro Jtofen BbILSo 13
MopA?
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Brruucnure 3HaueHUue BBIPAKCHHU 1«

\_

73/5-47/15+35/12 + 9/20

B Ha3BaHuK kakon ckasku A.C.INywknHa
eCTb 4Yncrno 7 ?




Ckaska O MepTBOW LIAPEBHE U CEMMU
boratbipsax




s

3 Kakoil CKa3KH 3TOT OTPHIBOK 2

BoT myapeuy nepen [lagoHom
CTan v BblHYN 13 MeLlKa
30Mn0TOro NeTyLuKka

«[locagu Tbl 3Ty NTULY,-
Monsun oH uapto,- Ha cnuuy,
[leTyLoK Mo 30110TOU
byneT BepHbI CTOPOX TBOW. ..

\_




Cka3zka O 30/I0TOM nNeTyLlKe

CENERE
Cnuua Ha Kynose MoXeT
Bblaep>kaTb Bec 4 2/3
KT

Llapio nogapunu
NeTyLLUKa Maccou

31/4 «r.

Bbiaep>xuT nn cnuua,
eC/I1 NeTyLWOoK
nonpaBUTbCA Ha 1 Kr ?

PewunTte 3agayvy AByMS
criocobamu




OTBeT Ha 32A29y O 30AOTOM IIETYIIIKE.

1 cnocob

1)4 2/3 — 3 1/4 =1 5/12 (Kr) — Ha CTONbLKO MOXET MonpaBUTbLCA
MNETYLLOK.

2) 15/M12kr > 1kr
OTBeT: cnuua BblOAEPXKUT METYLLKA.

2 crnocob
1)31/4 +1 =4 1/4 (kr) —cTan BECUTb NETYLLOK.
2)42/3>41/4 , takkak4 8/12 > 4 3/12.
OTBeT. crnvua BblAEpPXUT NeTyLlKa.



K HeMy He 3apacreT HapOAHAA TPOIIA. ..

E>xerogHo B AeHb
POXOEHMSA No3Ta
NpPOBOANTCSA NPa3aHUK
MNYLUKWHCKOW NO33UN B
MunxannoBckom,
cobupatonm
nucatenen n nNosToBs, a
Takke
MHOTOYUCIIEHHbIX
noynuTaTtenen TanaHTa
[TyLwKnHa.

Ciooa npencTBuUTernbHO
HUKOrga «... He
3apacTeT HapoaHas
Tponay.




